

Berichtigungen

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Der neue Sammler : ein gemeinnütziges Archiv für Bünden**

Band (Jahr): **5 (1809)**

Heft 2

PDF erstellt am: **20.09.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Ein Dienst der *ETH-Bibliothek*
ETH Zürich, Rämistrasse 101, 8092 Zürich, Schweiz, www.library.ethz.ch

<http://www.e-periodica.ch>

Berichtigungen.

In der Abhandlung über Viehhandel.

- S. 22 Z. 7 v. u. lies: ankaufen statt: angekauft
s 30 s 6 v. o. l. entscheidend st. entschieden

In Am Steins Biographie.

- S. 39 Z. 9 v. o. lies: und der Frau statt: und Frau
s 42 s 7 s l. von lateinischen st. mit
s 44 s 2 s ist das Wort hatte auszulöschen.
s — s 5 s l. Bahn st. Bahne
s — Note l. *nittitur* u. *vaccillat* st. *nittitur* u. *vaccinae*
s 53 Z. 1 s l. den fähigern st. feinen
s 58 s 5 s l. Einrichtung st. Errichtung
s 60 s 13 s l. was auch st. was aber auch
s — Note l. vor Gall st. von Gall
s 63 Z. 4 s l. Diese st. Die
s 66 s 3 s setze hinter „wiederholtenmalen“ ein ;
und lösche das Roma hinter „Thea-
tern“ weg.
s 67 s 6 s l. Lustigkeit st. Lustbarkeit
s 74 s 8 s l. bei dem es ihm st. bei dem es
s 76 s 11 s l. Schlusreihe st. Schlusreihe
s — s 13 s l. an st. am
s 79 s 8 s l. wußte st. mußte

Allenthalben wo „benützen“ steht, lies benutzen, und
wo „vermittels“ steht: vermittelst.
